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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
ERDÉLY KAPUJA – NAGYVÁRADTÓL TOROCKÓIG 

Indulás időpontja: 5:45 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  

Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtti napon küldjük 
emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip - Erdély" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (előzetes egyeztetés alapján): 
• 5:45 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 
• 6:05 Vecsés MOL (Fő út 250.) 
• 6:45 M4 Ceglédi pihenőhely (MOL) 
• 7:30 M4 Szolnoki pihenőhely 
• 9:00 Berettyóújfalu MOL benzinkút (Fő út 42-47. körforgalom) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben 
utólagos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a 
megjegyzés mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási 
(lemondási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el 
e-mailben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt 
töltse le telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt 
szeretné letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a 
könnyebb elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű 
hátitáskát javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el 
(pulóver, széldzseki, kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető 
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el az utastérben. 

Első és utolsó napi utazás: Az utazás első és utolsó napján a csoport 3 - 3,5 óránként tart 
30 perces megállókat pihenő céljából.  

Időjárás: Erdélyben a hegyek közelsége miatt az időjárás változékony lehet. Javasoljuk, hogy 
mindenki hozzon magával hosszú ruházatot, eső- vagy széldzsekit, zárt cipőt és esernyőt is.  

Beutazási szabályok: Romániába szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal/ útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Programok költségei:  

• A belépőkre összesen kb. 200-250 lej/fő összeg szükséges (Tordai Sóbánya, 
templomok, múzeumok). A belépők díját az idegenvezető készpénzben fogja 
beszedni az utazás során. 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás 
alapján kalkuláljuk. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, 
melyre utazási irodánk nincs befolyással. 

Költőpénz: Az utazásra a programok költségein kívül fejenként napi 80-100 lej költőpénzt 
javaslunk váltani. Akinek a költőpénze elfogy, Erdélyben eurót vagy forintot is válthat lejre. 
Az árusok körében a magyar forint széles körben elfogadott. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Jó utazást kívánunk! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu  

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 

1. nap: Nagyvárad és Kalotaszeg 

Indulás reggel 5:45 órakor Budapestről a BOK Csarnoktól. További felszállási lehetőségek az 
útvonal mentén elérhetőek. Késő délelőtt érkezünk Nagyváradra, ahol ezen a napon a 
Püspöki Palotát, a Székesegyházat és a Kanonoksort, Erdély legnagyobb barokk 
épületegyüttesét nézzük meg, járjuk körbe (Nagyvárad további érdekességeit a negyedik 
napon hazafelé keressük fel). Nagyváradot elhagyva Királyhágó érintésével érkezünk 
meg Kalotaszegre. Kalotaszentkirályon ismerkedünk meg jobban a helyi építészettel, 
hagyományokkal, népviselettel és a térség történelmével. Kora estére 
megérkezünk Kolozsvárra. Szállásunk 3 éjszakára a Grand Hotel Napoca 4*-os hotelben 
lesz kétágyas szobákban (pótágyazás lehetséges). 

2. nap: Kolozsvár és a Tordai Sóbánya 

Reggeli követően Erdély legnagyobb településére Kolozsvárra indulunk, mely a magyar 
történelem során számos fontos esemény helyszíne. A délelőtt folyamán a belvárosában 
keressük fel a fontos és híres helyeket, épületeket: Mátyás király szülőháza, Szent Mihály-
templom, Farkas utcai templom, Házsongárdi temető. Délután Tordára utazunk és a Tordai 
Sóbánya látványos és izgalmas tárnáit, termeit fedezzük fel. Késő délután érkezünk vissza 
Kolozsvárra a szállásra. 

       3. nap: Tordai-hasadék és Torockó 

Ezen a napon a reggelit követően az Erdélyi-középhegységbe utazunk. Elsőként a Torockó-
hegység mészkővonulatába bevágódó Tordai-hasadékot keressük fel, ahol a Hesdát-patak 
mentén végigsétálni a mészkő sziklafalak között óriási élmény. Délután még egy kicsit 

https://hotelnapoca.ro/
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beljebb hatolunk a hegyek közé, hogy elérjük a híres Torockót, amely a Kárpát-medence 
legépebben és leghitelesebben fennmaradt népi építészeti együttese. Torockó hungarikum 
és szerepel az UNESCO világörökségi javaslati listáján. Estére visszautazunk Kolozsvárra 
szállásunkra. 

      4. nap: Körösfő, Nagyvárad és hazautazás 

Reggeli után elindulunk hazafelé, de még erre a napra is jut bőven látnivaló. Első megállónk 
a híres kalotaszegi falu, Körösfő lesz, ahol tovább ismerkedünk a kalotaszegi építészettel, 
megnézzük a templomot és a bazársoron is lesz lehetőség vásárolni. Ezt követően pedig 
már Nagyváradra érkezünk, ahol megcsodáljuk a belváros híresen szép szecessziós 
épületeit és központi tereit, belátogatunk az Ady Múzeumba és a végén még szabadidő is 
lesz, hogy mindenki önállóan is élvezhesse egy kicsit a város hangulatát. A programot 
követően folytatjuk utunkat Budapest felé, ahova 21.00 és 22:00 óra között érkezünk meg (a 
forgalmi viszonyoktól függően változhat). 

 A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát 
fenntartjuk. 


